
 

 

Hrvatski liječnički zbor – Podružnica Šibenik  

 

uz pokroviteljstvo: 

UNICEF-a, Hrvatskog društva za perinatalnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora,  

Hrvatske akademije medicinskih znanosti, Veleučilišta u Šibeniku i udruge  

„Veliko srce malom srcu“, organizira:   

 

7.  Tečaj fetalne ehokardiografije 

 
Iznimno nam je zadovoljstvo da Vas možemo obavijestiti kako smo do sada organizirali i uspješno 

održali ukupno šest tečajeva fetalne ehokardiografije. Tečaj održavamo od rujna 2019. godine, te smo 

nakon pauze u 2020. i 2021. godini zbog pandemije Covida,  ponovno u 2022. godini nastavili s 

provođenjem tečaja. U 2022. godini održali smo dva tečaja, u svibnju i listopadu, te smo i u 2023. 

održali dva tečaja u ožujku i studenom i u 2024. prvi od dva, u ožujku.  

Sada je po redu, sedmi tečaj kojeg ćemo održati od 14. do 16. studenog ove godine. Nastavit ćemo s 

organiziranjem tečaja kako bismo povećali broj liječnika koji će biti educirani na ovom području.   

Plan nam je tijekom jedne kalendarske godine organizirati dva tečaja, što smo uspjeli u 2022. i 2023. 

godini.  

Tečaj će se održati od 14. do 16. studenog 2024. godine u Medicinskom centru Vodice. Prirođene 

srčane greške (PSG) najčešće su prirođene anomalije u čovjeka i uzrokuju više od polovine smrti zbog 

kongenitalnih abnormalnosti u djetinjstvu.  Javljaju se  pojavnošću od 8 na 1000 živorođene djece. U 

Republici Hrvatskoj godišnje se rodi više od 300 djece s prirođenim srčanim greškama, od kojih veći 

dio nije prepoznat prije porođaja.  

Prepoznavanje PSG-a prije porođaja značajno utječe na preživljenje i kvalitetu života 

novorođenčeta, a ujedno i priprema roditelje za sve izazove koji su pred njima. 



 

 

Ciljevi tečaja su: 

• educirati liječnike, ginekologe i pedijatre, za bolji prenatalni probir prirođenih srčanih grešaka,   

• povećanje razumijevanja patofizioloških promjena kod fetusa,   

• poboljšanje postupaka kod novorođenčeta s PSG-om te  

• upoznavanje s prognozom kod najčešćih oblika  PSG-a.  

Tečaj je namijenjen ginekolozima, opstetričarima, subspecijalistima fetalne medicine i  pedijatrima 

subspecijalistima pedijatrijske kardiologije i pedijatrima subspecijalistima neonatologije. Posebna 

vrijednost tečaja je praktični rad s trudnicama na ultrazvučnim aparatima visoke kvalitete pri čemu 

svaki polaznik uz nadzor mentora napravi više pregleda fetalnog srca.    

Predviđeno je aktivno sudjelovanje dvadeset polaznika koji bi zajedno slušali predavanja, dok bi se 

praktični dio tečaja provodio u vrlo malim skupinama, gotovo na individualnoj razini, uz jednog 

iskusnijeg pedijatara-kardiologa odnosno perinatologa - demonstratora.  

U do sada održanih šest tečajeva polaznici su bili liječnici iz Hrvatske, Austrije, Bosne i Hercegovine, 

Slovenije, Srbije i Kosova, njih ukupno stodvadeset. Potaknuti njihovim interesom za ponovnim 

sudjelovanjem organizirali smo na prethodnom održanom tečaju, po prvi put i napredni tečaj, za 

liječnike koji su uspješno završili osnovni tečaj i žele još povećati znanje i vještine iz ovog područja 

medicine.  

Voditelji tečaja su:  
prof. dr. sc. Ivan Malčić, dr. med. specijalist pedijatrije, uži specijalist pedijatrijske kardiologije i  

Ivan Zmijanović, dr. med. specijalist ginekologije, uži specijalist fetalne medicine.  

Predavači na tečaju su liječnici s višegodišnjim iskustvom rada na ovom području u Kliničkim bolničkim 

centrima iz Zagreba i Splita te iz Šibenika. Jedan od predavača je pedijatrijski kardiolog iz SKB Mostar iz 

Bosne i Hercegovine.  

 

Predavači su pedijatri subspecijalisti pedijatrijske kardiologije, dječji kirurzi subspecijalisti kardijalne 

kirurgije,  genetičari, ginekolozi subspecijalisti fetalne medicine i psiholozi.  



 

Na zadnjem tečaju održanom u ožujku ove godine sudjelovalo je ukupno 14 predavača uz troje 

voditelja ultrazvučnih radionica.  

 

 

Planovi za buduće tečajeve: 
• Održavati kontinuirano dva tečaja godišnje kako bismo povećali broj liječnika koji će biti 

sposobni prepoznati prirođenu srčanu grešku kod djeteta u majčinoj utrobi. Cilj nam je stvoriti 

mrežu stručnjaka iz ovog područja koji će biti na usluzi trudnicama i njihovoj djeci u njihovim 

lokalnim sredinama. Plan je da u svakoj od županija bude nekoliko liječnika sposobnih 

prepoznati PSG-u. 

• Planiramo napraviti web stranicu tečaja na kojoj bi razmjenjivali iskustva medicinskog osoblja i 

roditelja djece sa srčanim manama. 

• Planiramo ostvariti suradnju sa svim vodećim kliničkim bolničkim centrima u Republici 

Hrvatskoj te već postojeću suradnju s Općom bolnicom Šibensko kninske županije želimo 

osnažiti, jednako kao i suradnju s centrima iz susjednih gradova. Cilj nam je provoditi 

kontinuiranu, cjelogodišnju edukaciju u svim našim suradnim centrima. Naši predavači, koji se 

budu mogli uključiti u ovaj projekt bili bi edukatori u svojim sredinama  

• Želimo ostvariti suradnju sa Sveučilištima i Veleučilištima u Republici Hrvatskoj  

• Želimo ostvariti suradnju s inozemnim stručnjacima iz ovog područja koje bi pozvali kao 

predavače na naš tečaj. Kroz tu suradnju bi naše predavače  i polaznike tečaja slali u inozemne 

centre na dodatnu edukaciju.  

• Želimo organizirati znanstvene skupove iz ove teme svakih dvije do četiri godine uz 

sudjelovanje stručnjaka iz Hrvatske i iz centara Evrope i Svijeta i time stvoriti dodatnu 

povezanost i razmjenu znanja i iskustava.  

 

__________________________________________________________________________________________ 

Imali smo čast prisustvovati ovom edukativnom, kvalitetnom i detaljno osmišljenom tečaju fetalne 
ehokardiografije. Uz opsežan teorijski dio, velika pažnja bila je usmjerena i na praktični dio. Optimalan omjer 
praktičnog i teorijskog je velika prednost ovog tečaja. Detalj gdje je svaki polaznik imao mogućnost samostalno 
skenirati na ultrazvučnim aparatima i primijeniti u praksi ono što je rečeno na teorijskom dijelu dala je ovom tečaju 
posebnu vrijednost. Zahvalni smo i ponosni što smo bili sudionici ovog tečaja. Pozz, Marta 



 

Poštovani Ivane, pod dojmom smo nakon završenog tečaja i mislim da ćemo dugo, dugo biti.  

Ovo je tako veličanstveno i svaka čast. Ne mogu riječima opisati i vjerujem, što ste i sami  rekli, kada vidite 

učinak i entuzijazam liječnika da dobijete motivaciju i snagu za dalje. Vjerujemo da sama organizacija na ovom 

nivou iziskuje ogroman napor i stres. Ali, vrijedi tolikog truda. Još jednom bravo i velika hvala. Alen i Marija. 

Tvoj entuzijazam je tako čist i poticajan. Hvala ti na svježoj energiji za struku kojoj si pomogao da se ponovno 

probudi u meni. Suzana P.  

__________________________________________________________________________________________ 

  

 

Ovim putem pozivamo Vas na suradnju da zajedničkim naporima započnemo stvaranje boljih  

uvjeta zdravstvene skrbi za djecu s prirođenim srčanim anomalijama i za njihove obitelji. Vaša 

podrška značit će veliku pomoć u organiziranju ovog našeg projekta koji će uskoro prerasti sami 

tečaj.  

Iskreno se nadamo Vašem pozitivnom odgovoru i daljnjem razgovoru o mogućnostima suradnje.   

U ime organizatora,  s osobitim poštovanjem  unaprijed zahvaljujem.  

Ivan Zmijanović, dr. med.   

specijalist ginekologije i opstetricije, 

subspecijalist  fetalne medicine  



 

 
 
 
Organizator tečaja:  
Hrvatski liječnički zbor – Podružnica Šibenik  
Adresa: Šubićeva 9, 10000 Zagreb 
OIB: 60192951611  
Podaci za uplatu:  
IBAN: HR7423600001101214818  
Poziv na broj: 3211-18  
Svrha: donacija za TFE 

  

TFE U MEDIJIMA: 

https://sibenski.slobodnadalmacija.hr/sibenik/vijesti/sibenik/na-vaznom-tecaju-u-sibeniku-
lijecnici-ucili-kako-prepoznati-srcanu-gresku-kod-fetusa-1196913 

https://m.sibenik.in/zupanija/doktor-zmijanovic-pokrenuo-je-tecaj-koji-ukazuje-na-vaznost-rane-
dijagnostike-srcanih-anomalija/186341.html 

https://magazin.hrt.hr/zdravlje/djeca-s-prirodenim-srcanim-greskama-11151776 
 

https://m.sibenik.in/zupanija/doktor-zmijanovic-pokrenuo-je-tecaj-koji-ukazuje-na-vaznost-rane-dijagnostike-srcanih-anomalija/186341.html
https://m.sibenik.in/zupanija/doktor-zmijanovic-pokrenuo-je-tecaj-koji-ukazuje-na-vaznost-rane-dijagnostike-srcanih-anomalija/186341.html
https://magazin.hrt.hr/zdravlje/djeca-s-prirodenim-srcanim-greskama-11151776

